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IN
GYENES

„Új parancsot adok nektek: Szeressétek egymást! 
Amint én szerettelek benneteket, úgy szeressétek ti is egymást!”

XVI. évfolyam, 2022/6

Névtelen számok lettünk egymás 
számára. Lelkileg is jelentékte-
len, elszürkült, elértéktelenedett 

emberekké váltunk. Lassan csak akkor va-
gyunk értékesek, ha van elkönyvelni való 
utánunk.

Ebből emel ki az Isten szeretete. Jézus 
az ilyen ember után megy. Jézus éppen 
azért jött, hogy kiemelje az embert a tö-
megből és azt mondja: Te Isten gyermeke 
vagy! Érted? Olyan ember vagy, akiért Is-

ten a szeretet legvégső áldozatára is kész. 
Olyan drága vagy, aki után Isten vágyódik 
nagy, könyörülő szeretettel. Tehát nem 
csak egy névtelen senki vagy a sok millió 
többi között, hanem legmagasabb rendű 
ember: olyan, akit Isten szeret! Ezt az ör-
vendetes ünnepi tényt senki el nem veheti 
tőled, hogy Isten gyermeke vagy. Mennyi-
re megszépül az ember, akit valaki nagyon 
szeret! A szeretett ember mindig szép, mert 
az a szeretet, amit kap, nyomot hagy rajta. 

Hát még, ha Isten szeret valakit! Akinek 
fogalma van erről, az ebben a szeretetben 
igazán megszépül, mássá lesz, mint volt! 
Bár úgy tudnánk ezen a karácsonyon el-
fogadni Istennek a Jézusban sugárzó sze-
retetét, hogy látható módon is fölragyogna 
az arcunkon! Hogyan? Egyetlen módon: 
továbbítva valaki máshoz. Önmagun-
kon keresztül. Tehát, úgy, ahogyan Jézus 
mondja: „Amint én szerettelek titeket, úgy 
szeressétek ti is egymást”! Amikor valaki 
igazán Jézusban van szeretetével, hitével, 
imádságával, az megtapasztalja, hogy Jé-
zus pedig őbenne van. Valahogy úgy, mint 
amikor a virágot a vízbe teszik, a víz fölszí-
vódik a virágba és a növény új életre kap. 
Az az ember megtisztul, azzal tényleg az 
történik, amit a szentírásból olvashatunk: 
„Mindenki, aki Krisztusban van, új teremt-
mény. A régi megszűnt, valami új valósult 
meg!” (2Kor 5, 17) Ez az Isten szerint való 
új! És mi erre vagyunk elhívva. Bár igazán 
olyan értelemben lenne új ez az új eszten-
dő, hogy sok-sok drága emberi élet szület-
ne így újjá a Krisztusban! És bármikor a 
kisded Jézus jóságából, szeretetéből, önzet-
lenségéből megéreznek valamit az emberek 
a szavaidban és tetteidben: a gyermekeid, 
házastársad, vagy a barátaid, vagy az el-
lenségeid, akkor mindig valami olyan ab-
szolút újat viszel bele ebbe a világba, amire 
minden ember a legjobban vágyik! És ta-
lán Sík Sándor versének egyik részlete ta-
láló, amelyben üzeni utókorának: becsüld 
Krisztus üzenetét, légy magad is a szeretet 
hírnöke!

Karácson Tibor,  
műsorigazgató

Hozzád, Veled, Neked, 
Mondani egy utolsó éneket, 
Imában ömleni Eléd, 
Legutolsó, de hűséges cseléd...! 
De jaj! ha nem igaz! 
Szobám csupa por, 
Kertem csupa gaz, 
Csupa lelógó tört faág, 
A templom messze, a könyv nehéz, 
Ólomcsizmában toporog az ész. 
És mégis, mégis, Ő van itt, 
Immár tőlem el nem veszik. 
Nap nap után, éj éj után 
Én Téged hívlak, Miatyánk.
	 . . . . . . . . .

(Jn 13,34)

Sík Sándor - A néma Miatyánk

De nem hagytalak-e Téged el én, 
Szómmal, amelyből kialudt a fény? 
Szívemmel, amely csupa seb, 
Elmémmel, amely űrnél üresebb? 
S nem hagytam-e el Veled együtt Azt, 
Aki az űr fölött virraszt? 
Mit felelek, hisz nem tudok felelni: 
Mit felelhet a Mindennek a semmi! 
Akarom élni az egész hitet, 
Szeretni, ahogy Isten szeret, 
És bízni, bízni akarok, 
Abban, amit a Krisztus hozott. 
Nem érzem, nem is gondolom, 
De akarom, akarom, akarom.

Áldott, békés karácsonyi ünnepeket 
és boldog új évet kívánunk minden 

hallgatónak, olvasónak!



AKTUÁLIS

A kereszténység nagy valóság, az élet legna-
gyobb misztériuma. A keresztény ember ugyan-
is az isteni természet részese, Krisztus titokzatos 
testének tagja – az Istenember életét folytatja, 
az ő életét éli, Isten országát valósítja meg. 

Nagy feladat, nagy felelősség keresztény em-
bernek lenni. A kereszténységnek örök megmá-
síthatatlan feladata az Isten gondolatának ébren 
tartása, sőt az isteni élet megvalósítása. Mi az 
Istenember életét folytatjuk. Felelősségteljes, 
de gyönyörű feladat! Magunk erejéből azonban 
képtelenek vagyunk erre: a bennünk lévő emberi 
gyöngeségek mindent tönkretennének. 

A megszentelő kegyelemmel azonban újjászü-
letünk az Úr Jézusban, testének tagjává leszünk, 
bizonyos értelemben ő folytatja bennünk saját 
életét. Jézus bennünk van, és ő megoldja kül-
detésünket: Isten országát megvalósítani önma-
gunkban és a társadalomban. Isten szeretetének 
ez a soha meg nem érdemelt ajándéka egyúttal 
azt a feladatot rója ránk, hogy az Úr Jézust való-
ban magunkra is öltsük, az ő életét magunkban 
kialakítsuk, Isten országát először is magunkban 
erősítsük meg. Ennek a Krisztussá-válásnak lé-
nyeges princípiuma, a belső életelve, a kegyelem. 
Külső törvénye, lendítő életereje, tartalma és érté-
ke: a szeretet. Szívünkben tehát a szeretetnek kell 
uralkodnia. A kibontakozás után mélyedjünk el, 
erősödjünk meg benne. Alakuljunk a szeretet em-
bereivé. Lelki életünket fogjuk fel a szeretet szem-
szögéből, a szeretet lelkületével itassuk át minden 
cselekedetünket. Legyünk a szeretet apostolai!

E nagy életfeladatnak megvalósítója, megélő-
je és a mi életünknek egy példaképe: Mária. Az 
ő életfeladata valóban Isten gondolatának ébren 
tartása, az isteni élet megvalósítása volt első perc-
től kezdve. Ő valóban megtapasztalta Isten ke-
gyelmét, amely eltöltötte őt első perctől kezdve. 
Mária valóban a kegyelmek anyja, a kegyelemmel 
teljes, akin keresztül ma is az Isten kegyelme ta-
pasztalható meg életünkben. 

Mária életútja számunkra a szeretet útja Isten 
kegyelmében, Isten közelségében. Mária példájára 
nekünk is fel kell ébresztenünk minden emberben 
a szeretet valóságát, és így jobban megérthetjük 
a Krisztussal, Istennel egyesült szeretetvilágnak a 
szépségét. És azt életfeladatunknak ismerjük el.

Timár Sándor P. Asztrik ofm.
 a csíksomlyói kegytemplom igazgatója

Máriás lelkülettel 
a 13 éves csíksomlyói Mária Rádió születésnapjára

Hálásan köszönjük önkénteseink munkáját, szolgálatát, adományozóink tá-
mogatását és hallgatóink szeretetét melyet stúdiónk munkatársai, műsoros és 
recepciós önkénteseink iránt tanusítanak, a csíksomlyói Szűzanya oltalmazó 
palástja takarja be és a Jóisten bőséges áldása kísérje minadnnyiunk életét.

Páll Gellért és Fülöp Loránd
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AKTUÁLIS Hétköznapjaink

Egyszer nagy ünnepet rendeztek az an-
gyalok a mennyben, amelyre meghívták 
a különböző erényeket. Meg is jelentek 
mindnyájan, a nagyok is, a kicsik is, ün-
nepi öltözetben, kedvesen, barátságosan, 
mint akik jól ismerik egymást, hiszen 
mind egy nagy családnak a tagjai. Egy-
szer azonban az egyik angyal észrevett 
két nagyon szép erényt, akik, úgy lát-
szik, egyáltalán nem ismerték egymást. 
Rögtön kézen fogta az egyiket, és odave-
zette a másikhoz, hogy bemutassa őket 
egymásnak. Jótétemény - mondta és 
rámutatott az egyikre. Hála - mondot-
ta és rámutatott a másikra. A két erény 
kimondhatatlanul megdöbbent: a világ 
fennállása óta most találkoztak először.

Azért ajándékozlak meg ezzel a törté-
nettel titeket kedves olvasók, mert ami-
kor elolvastam ezt a történetet, eszembe 
jutott, hogy nálunk ez mennyire műkö-
dik. Mármint (a) a jótétemény és a hála 
találkozása. Ezt tapasztalhattuk meg a 
Mariathon alkalmával is. Valóban, ti, 
a hallgatóink, az adakozóink két erény 
egymásba való fonódását gyakoroltá-
tok. Hálából jót tettetek: vagyis ada-
koztatok. Nekünk is ezt kell tennünk. 
Legyünk elsősorban egymásért hálásak. 
Így, egymást biztatva tudunk jót tenni 
viszonzásként egymásnak. Így tudunk 
mi is adakozni … magunkból … sze-
retetünkből …. Szóval hálás vagyok … 
értetek … nektek … jó így … együtt 
egymásért … továbbra is a Szűzanya óv-
jon és a jó Isten áldjon!

Szeretettel, Tibor atya

Drága Szűzanya, most a hála hangja 
szól szívünkből, mert a nehézségek 
ellenére, hadd szóljon ajkunkról a kö-
szönet, hogy itt vagyunk Együtt, egy-
másért.

Hálát adunk a csodáért, amivel le-
nyűgöztél bennünket! Köszönjük a 
hallgatókat, az adakozókat, önkénte-
seket, munkatársakat, akik részesei a 
rádió életének és köszönjük azt, hogy 
egymás számára közvetíthetünk ab-
ból a tökéletes szeretetből, amellyel Te 
akarsz minket szeretni!

Köszönöm Istenem ajándékodat: 
azt, hogy adni jobb, mint kapni. Le-
het, hogy két fillérrel kevesebb lesz az 
amúgy is üres zsebünkben, de azzal a 
boldogsággal többek leszünk, hogy va-
lakinek örömet szereztünk.

Köszönjük, hogy támogatják rádi-
ónk misszióját, legyünk együtt egy-
másért, fénysugarak, amelyek bevi-
lágítanak a sötétbe, oda ahol fázik a 
szeretet!

Nevet Ide

“Azért vagyunk a világon, hogy valahol 
otthon legyünk benne” – fogalmazta meg 
a 125 évvel ezelőtt született Tamási Áron 
író, az erdélyi és az egyetemes magyar 
irodalom kimagasló alakja. Az idei Ma-
riathon azért volt számomra rendkívüli, 
mert úgy éreztem, hogy abban a világban, 
melyben összefonódva együtt vagyunk, 
otthonra leltünk, még ezekben az embert 
próbáló időkben is. Megmutattuk, hogy 
mit jelent egymás jelenléte, a rádió hul-
lámhosszán át sugárzó örömhír átadása, 
egymás terheinek a cipelése, valamint a 
közös áldozatvállalás felejthetetlen vol-
ta. Megmutattuk? Nem! Megmutatták! 
Önök kedves hallgatók, önkéntesek, 
ismerősök és ismeretlenek. Azok, akik 
abból a kevésből is támogatták a rádió 
fennmaradását, ami talán az utolsó véka 
búza között volt eltéve a nehéz időkre. 
Ettől (is) válik családdá a család. Mert mi 
az vagyunk. Igaz? Az életünkben vannak 
olyan történések és adódnak olyan hely-
zetek, amelyekre nincsenek szavaink. 
Ilyen volt a Mariathon is. Tudom, hogy 
a köszönetről és háláról kellene írnom, 
mégis úgy érzem, minden szó kevés hoz-
zá. Maradjon az imádságom. Jó? Bízom 
abban, hogy erdélyi nagy írónk gondo-
lata mindannyiunk szívében ott van és 
jó mélyre elraktároztuk. Hiszem, hogy 
otthonra leltünk! Szeretve vannak!

Ferencz Emese

a jótétemény és a hála találkozása
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PROMÓCIÓ

Ősz a Mária Rádióban
A nyár vége és az ősz a búcsúk időszaka 
az egyházban. Természetesen máskor is 
vannak búcsúk, de ilyenkor több. A Má-
ria Rádió programjába is került jó né-
hány közülük. Volt, hogy hetente egy, de 
olyan is volt, hogy egy héten négy búcsús 
misét közvetítettünk. 

Az egyike ezeknek volt szeptember 11.-
én Szentjobbon, amelyre az egész nagyvá-
radi egyházmegye területéről érkeztek a 
zarándokok; sőt, messzebbről is. Nemcsak 
közvetítettük ezt a szép szentmisét, de sok 
zarándokkal is találkozhattunk a Mária Rá-
diós asztalnál. Rengeteg pozitív visszajelzést 
kaptunk műsorainkkal kapcsolatban olyan 
helyekről is, amelyekről sokan nem is hal-
lottak. 

Szeptember 25-én, vasárnap, a magyar-
országi Magyarcsanádra utaztam búcsús 
szentmisére, ahova az apátfalvi hívek is eljöt-

tek. A szomszédos – általuk ős-Csanádnak 
nevezett helyen volt Szent Gellért püspöki 
székhelye, ami a mai Románia területén 
van. A szentmise végén az Erdélyi Mária 
Rádiót reklámoztam a jelenlevőknek. Ilyet 
még nem csináltam soha Magyarországon, 
de a plébános atya kifejezetten kérte ezt, 
ugyanis ő erdélyi származású. A következő 
héten Apátfalváról közvetítettünk szentmi-
séket, ami szintén premier volt. Kiderült, 
hogy vannak ott is hallgatóink, pedig a ma-
gyarországi rádiót is hallgathatnák. Vala-
miért a mi közvetítéseinket szeretik. A plé-
bánosukat is talán épp ugyanezért szeretik, 
mert közvetlen és vicces.

Szeptember 27-én Nagyváradon, 30-
án Nagykárolyban, október elsején pedig 
Szatmárnémetiben és Érmihályfalván 
találkoztunk az önkéntesekkel. Köszönöm 
mindenkinek, aki eljött.

Október 2-án Temesváron voltam, ahol 
beszereltem a közvetítéshez a szükséges 
felszerelést, két szentmise végén beszéltem 
a rádióról, és önkéntes-találkozó is volt. 
Mindezt pedig a piarista templomban, il-
letve az egykori iskolájukban sikerült meg-
valósítanom. Jó volt találkozni az ottani 
hallgatókkal, az önkéntesek pedig nagyon 
lelkesek és elkötelezettek. Másnap Aradon 
is tartottunk önkéntes találkozót. Itt is na-

gyon örültek az önkéntesek a találkozásnak. 
Azt hiszem, meg kell fontoljam a gyakoribb 
találkozók lehetőségét ezen a két helyen, az 
ottani önkénteseink ugyanis nagyon lelke-
sek és hálásak. Isten áldja meg őket!

Az utolsó önkéntes-találkozó Kolozsvá-
ron volt október 5-én.

Október 16-án, vasárnap Mezőteremben 
és Kisdengelegen jártam szerelni. Ezt ös�-
szekötöttem egy kis találkozással a hallga-
tókkal Mezőteremben. Nagyon kedvesek 
és nagylelkűek voltak. Néhány környékbeli 
önkéntest is meglátogattam. Jó volt látni, 
hogy önkénteseink és hallgatóink is nagyon 
szeretik a rádiót.  A Mariathon igazi össze-
fogás volt. A hallgatók nem hagyják, hogy a 
rádió megszűnjön szólni. Ez az isteni aján-
dék annál értékesebb, mivel veszni hagyják. 
Köszönjük mindenkinek a támogatást!

Szilágyi László

AradKolozsvár

Temesvár

ÉrmihályfalvaMagyarcsanád

Szatmárnémeti

közvetítés Temesvárról Temesvár-piarista templom
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PROMÓCIÓ Bepillantás a mUsorok mögé

A Szűzanya élete

Promóció

című műsorunk Tibor atyával kétheten-
te, hétfőnként 11.30-tól veszi kezdetét. 
Új műsorunkban családi és mindennapi 
dolgokról, eseményekről, örömről és bá-
natról beszélgetünk Tibor atyával, s mivel 
műsorunkat élő adásban közvetítjük, sze-
retnénk, ha kedves hallgatóink is bekap-
csolódnának és megosztanák velünk kin-
cseiket: véleményüket az aktuális témáról, 
hogy egymást bátorítva haladjunk Krisztus 
útján, növekedjünk együtt hitben és re-
ményben. Hallgatóink a műsor ideje alatt 
hívhatnak bennünket a 0259 420 555 vagy 
a 0359 420 555-ös telefonszámok valame-
lyikén, hogy segítsük és erősítsük egymást 
a hétköznapokban is.

Illés Izabella

Életképek a  
hétköznapokból 

Kedves olvasó! A Szűzanya élete című új 
műsorban boldog Emmerick Anna Kata-
lin elbeszélő látomásos elmélkedéseit sze-
retném ismertetni, aki különleges módon 
és érdekes képekben jeleníti meg előttünk 
a Szűzanya életének különböző korszakait. 
Számos életrajz jelent meg már a Szűzanya 
életéről, de ebben az új műsorban életének 
főbb eseményeit és elmélkedéseit szeret-
ném ismertetni. Várom a kedves hallga-
tókat minden második hét hétfőn, du. 
15:20-kor a rádiókészülékek mellé.

 Szeretettel:  
Tibor atya, műsorigazgató

Önkéntes találkozók
A csíksomlyói stúdiónk adott otthont 
az októberi önkéntes találkozók első 
helyszínének, ahová az első szombati 
Mária köszöntő alkalmával a szélrózsa 
minden irányából érkeztek hallgatóink 
és önkénteseink egyaránt, jó volt velük 
beszélgetni, találkozni.
Kézdivásárhelyen talán még soha nem 
voltunk ilyen sokan és a Sepsiszentgyör-
gyi stúdiónkba is szép számmal jöttek 
önkénteseink.
Október 6-án csütörtökön délelőtt 11 
órától Marosvásárhelyen, míg délután 
16 órától Szentegyházán találkoztunk.
Pénteken Gyegyószentmiklósón és Szé-
kelyudvarhelyen találkoztunk nem csu-
pán önkénteseinkkel, de voltak olyan 
résztvevők is, akik most először tettek 
eleget a Szűzanya hívó szavának.

Az esztendő végének közeledtével mind-
annyian visszatekintünk, számot ve-
tünk és hálát adunk mindazért, amit 
Isten kegyelméből kaptunk és átéltünk. 
A múltból való táplálkozás meghatároz-
za a jelenünket és előrevetíti a jövőről 
alkotott képünket is. Ezékiel próféta 
könyvében olvashatjuk: „Új szívet adok 
nektek és új lelket oltok belétek”. 
2023 hajnalán kérjük a Szűzanya köz-
benjárására az Istenre fokuszáló és a 
körülöttünk lévők szeretésére kifino-
mult új szívet, hogy a kisded Jézust 
lássuk és fedezzük fel egymásban. Ezen 
gondolatokkal kívánok minden kedves 
olvasónknak, rádióhallgatónknak, tá-
mogatónknak és önkéntesünknek ke-
gyelmekben gazdag karácsonyt és békés 
boldog új esztendőt!

Fülöp Loránd

Csíksomlyó Székelyudvarhely

Csíksomlyó Kézdivásárhely

Gyergyószentmikló Szentegyháza
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musorszerkezet

Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 Összetartozunk?!*/ Kovász*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és 
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 A lélek közeledése Istenhez*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok**/ Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel/  
	 Boldog reményünk 
11:00	 Gyógyír/ Megújulni  
	 rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek a hétköznapokból/  
	 Miatyánk
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / A Szűzanya élete
16:00	 Adventi gondolatok**/ Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/  
	 Itt vagyok, hívhatsz!
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg/  
	 Örömmel fordulok Feléd!
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Családépítő*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér 
03:35	 Roma percek*/ Segíthetünk?*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok**/ Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Nőként az Egyház szolgálatában
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető
14:00	 Előadások, tanúságtételek
14:30	 Olvassuk a szentírást 
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Adventi gondolatok**/Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/ 
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/ 
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 A szív mélységei/ 	
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* / 
	 A Szűzanya élete*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok**/Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Segíthetünk?/ Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 A vallás története/ Életreceptek 
	 Szent Benedek nyomán
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Adventi gondolatok**/Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Meghallgatlak
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Előadások, tanúságtételek*
22:40	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* / Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok**/Igéző 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:20	 Rózsafüzér
10:00	 A Szentlélek gyümölcsei/  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége/ Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető
14:00	 Élő vízforrás/ Lélekápolás
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Adventi gondolatok**/Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Összetartozunk?!/Kovász
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 A Szentlélek gyümölcsei*/  
	 Hogy megismerjenek Téged*
22:40	 Egy csónakban evezünk
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök
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musorszerkezet

◆ �A Nagyváradon is hallható műsoridőt sötét háttérrel jelöl-
tük. Felhívjuk a nagyváradi vételkörzetben levő hallgatóink 
figyelmét, hogy november első vasárnapjáig a magyar nyelvű 
adást 15 órától 24 óráig sugározzuk!

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések. A **-gal jelölt műsorok 
csak az adventi időszakban hallhatóak.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetí-

tünk a sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszön-
tőt közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetí-
tünk Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébáni-
atemplomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-
tünk Kovásznáról.

◆ A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

musorszerkezet

Péntek Szombat Vasárnap

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 A Biblia története*/  
	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége*/  
	 Nőként az Egyház szolgálatában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Adventi gondolatok**/Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus/ Mindent  
	 Isten nagyobb dicsőségére
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
13:55	 Műsorismertető 
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Adventi gondolatok**/Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 A lélek közeledése Istenhez
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF/ Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! 
	 (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel* / 
	 Boldog reményünk*
23:00	 Férfihangok*
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!*/  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában*/  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 Út, igazság, élet/ Miatyánk*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Lélekhangoló/Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Az édesanyák védelmében
09:20	 A Biblia története / 
	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket
10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér

11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Apja fia /  
	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:30	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 A vallás története* /  
	 Életreceptek  
	 Szent Benedek nyomán*
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Családépítő / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged 
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás/ 
	 Éjszakai virrasztás  
	 elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát  
	 - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját  
	 vállaimra* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Élő vízforrás/ 
	 Lélekápolás*
06:30	 Szövetség az életért*
07:00	 Napindító
07:55	 Adventi gondolatok** 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
10:45	 Vasárnap-ajánló
11:00	 Dalfakasztó/ 
	 Táncokból szőtt történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:20	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 A szeretetből fakadó  
	 szenvedés megtisztít /  
	 A Szűzanya előképei az  
	 Ószövetségben
16:00	 Adventi gondolatok**
16:05	 Ferences félóra/ 
	 Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma 
	 – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Férfihangok / A mi rádiónk
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Házunk táján*
23:00	 A szív mélységei*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora Összeállította: Farkas Szilvia   

Forrás: www.freebibleimages.org, Evert Kuijt: 365 bibliai történet
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Titulus: Szeplőtelen fogantatás
Plébános: Kovács Károly

Titulus: Mindenszentek
Plébános: Szőcs Csaba

Titulus: Mindenszentek

Plébános: Nagy László

» MEZŐTEREM » CSÍKDÁNFALVA » SZÁSZFENES» GYERGYÓSZÁRHEGY

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Scheffer Dániel Antal 

Titulus: Szent Lénárd

Plébános: Bakó Antal

Titulus: Toursi Szent Márton

Plébános: Kovács Zsolt

Titulus: Krisztus Király

Plébános: Takó István

» TÚRTEREBES » GYERGYÓREMETE» CSÍKSZENTMÁRTON » SEPSISZENTGYÖRGY

Titulus: Szent Miklós

Plébános: Hatos Mihály

Titulus: Csodásérmű Boldogasszony

Plébános: Vass Csaba

Titulus: Sarlós Boldogasszony

Plébános: Tímár Sándor-Asztriks

Titulus: Szent László király

Plébános: Kovács Zsolt

» NAGYVÁRAD » ALTORJA» NAGYVÁRAD » CSÍKSOMLYÓ

Titulus: Szent István király

Plébános: Boldizsár Ferenc

Titulus: Szent kereszt felmagasztalása

Plébános: Skurka Dezső

Titulus: Szent kereszt felmagasztalása

Plébános: Kocsik Zoltán 

Titulus: Szent Vendel

Plébános: Turtureanu Róbert 

» MIKÓÚJFALU » TEMESVÁR » KISDENGELEG

Titulus: Assisi Szent Ferenc

Plébános: Csont Ede

» TUSNÁD

Hálás köszönet a  plébános atyáknak és  egyházközségeiknek!
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GYEREKSAROk

„Az angyal pedig ezt mondta nekik: Ne féljetek, mert íme, nagy örömet hirdetek nektek, amely az 
egész nép öröme lesz: üdvözítő született ma nektek, aki az Úr Krisztus, a Dávid városában.” (Luk 2, 10 -11) 

Összeállította: Farkas Szilvia, Forrás: Evert Kuijt: 365 bibliai történet; biblikusrejtvenyek.hupont.hu; hu.jf-staeulalia.pt/collection-nativity-cliparts; 
meaningfulmama.com/stained-glass-nativity-craft-for-kids

Itt jártunk

Színezd ki, majd ragaszd kartonpapírra vagy rajzlapra!

Vágd ki a pásztorok alakját az 1. ponttól kezdve a 
2.pontig! A szaggatott vonalon hajtsd előre a pásztorok 
alakját, hogy álljanak! Vágd körül a képet, majd hajtsd 
előre a felső szaggatott vonal mentén a hátteret is!

Keressétek meg a fölösleges képdarabot!

Vágjátok ki a betlehemest a körvonalak mentén, 
ez lesz a sablon. Ceruzával rajzoljátok körbe a 
sablont fekete kartonra, ezután vágjátok ki új-
ból a körvonalak mentén. Miután elkészültetek 
ragasszatok átlátszó viaszpapírt a kivágott fekete 
betlehemes formára. A viaszpapír teljes felületére 
ragasszatok apró színes selyempapírdarabokat.


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LELKI TÁPLÁLÉK önkéntesek

Összeállította: Dallos Ágnes

„Ha adventben megtisztítjuk a lelkünket,  
karácsonykor maguktól gyulladnak ki az ünnepi fények”

(Böjte Csaba ferences szerzetes)

Amikor a Betlehemben született gyermekre emlékszel,
hajolj meg a tulajdon szívedben élő Gyermek előtt,

és kövesd álmaid csillagának fényét, s tudd,
Isten veled van, bárhová mész is.

Hagyd, hogy az istállóban született Remény megmutassa neked,
hogy az Úr egy kisgyermeken át is képes megváltoztatni a világot.

Karácsony szelleme egész évben melengesse lelkedet!
Béke és kegyelem kísérjen utadon a világ végezetéig

az Atya, a Fiú és a Szentlélek Isten nevében! 
Ámen.

Karácsonyi áldás

MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK!10

Kérünk téged, Úristen, öntsd lelkünkbe szent 
kegyelmedet, hogy akik az angyali üzenet által 
szent Fiadnak, Jézus Krisztusnak megtestesülé-
sét megismertük, az ő kínszenvedése és kereszt-
je által a feltámadás dicsőségébe eljuthassunk.  
A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki 
veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, 
Isten mindörökkön örökké. Ámen.

Mindenható, örök Isten, önts híveid szívébe 
szent elhatározást, hogy jótettekkel siessünk 
a közelgő Krisztus elé, ő pedig egykor jobbjá-
ra állítson minket országában, és mindnyájan 
együtt örvendjünk a boldog örökkévalóságban, 
aki veled él és uralkodik mindörökkön-örökké.
Ámen.

Mindenható, irgalmas Istenünk, segíts, hogy 
szent vágyakozással siessünk Fiad elé. 
Örök bölcsességeddel nevelj minket, hogy evi-
lági elfoglaltságaink ne akadályozzanak talál-
kozásunkban szent Fiaddal, aki veled él és ural-
kodik mindörökkön-örökké. 
Ámen.

Istenünk, te látod, milyen hűséges lélekkel várja 
néped Karácsony ünnepét. Add, kérünk, hogy 
Üdvözítőnk születésének nagy napjára elérkez-
ve örvendező lélekkel, áhítatosan ünnepeljünk.
A mi Urunk, Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki 
veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, 
Isten mindörökkön örökké. 
Ámen.

az alázatosság gyertyája

 „ …fiút szül, Emmánuel lesz a neve.”

a várakozás gyertyája 
„Legyetek hát készen …”

az útkészítés gyertyája

„Tartsatok bűnbánatot …”

a tanuságtevés gyertyája

„Te vagy az eljövendő,   
vagy mást várjunk?”

4

1 2

3
Mt 1,18-24

Mt 24,37-44 Mt 3,1-12

Mt 11, 2-11



LELKI TÁPLÁLÉK önkéntesek

Dicsértessék a Jézus Krisztus!
Balázs Zsuzsánna vagyok, 33. éves, elő-
könyveléssel foglalkozom, Borszéken élek 
férjemmel. Hét éve élünk a házasság szent-

ségében, egymást támogatva szeretettel és 
türelemmel, egészségben és betegségben.

A Mária Rádiót fiatal korom óta hallgatom. Így 
visszagondolva olyan, mintha mindig is lett volna, mintha vele 
nőttem volna fel. Most is szeretem hallgatni, ahol csak lehe-
tőségem van, vagy ahol éppen vagyok: otthon, munkahelyen, 
autóban.
Mit jelent számomra a Mária Rádió?  Ahogy sok ember szá-
mára vígasz a lelkének, az én lelkemnek is vigasztalás, „ka-
paszkodó”, lehetőség az imára és az elcsendesedésre, nyugtató 
hatása van. Röviden a Mária Rádió egy út, amely közelebb 
visz a Jóistenhez.
2021-ben Pallér Juci néni (aki már nagyon rég önkéntes) kért 
meg, hogy nem szeretnék-e önkéntes lenni a Mária Rádiónál, 
mert szükség van segítségre. Nagyon örvendtem a lehetőség-

nek és annak, hogy Juci néni rám gondolt. Megemlíteném 
Puskás Ilonka nénit és Cheșa Enikőt, akik nagyon sokat segí-
tenek az önkéntes munkában. Mivel én dolgozom, megértők 
és kisegítenek, például az újságok kiosztásában, adományok 
gyűjtésben, vagy épp elmenni az önkéntes találkozókra Gyer-
gyószentmiklósra. Olyan jó megtapasztalni, hogy nagyon jól 
tudunk együtt dolgozni, kommunikálni, mindenkinek meg-
van a saját feladata, mindenki azt csinál, amit tud vagy amire 
lehetősége van. Köszönöm szépen a segítségüket, türelmüket! 
Isten fizesse meg áldozatos munkájukat!
Mit mondhatnék azok számára, akik szeretnének önkéntesek 
lenni? Talán azt, hogy a Jóisten a gondolatainkon, szívünk 
vágyain keresztül üzen számunkra... Ha valaki érzi a hívást, 
akkor merjen Igent mondani, merjen a Szűzanya munkatársa 
lenni, adja tovább az Örömhírt! És mivel a Mária Rádió „egy 
fénysugár” a lelkünknek, akkor mi önkéntesek legyünk a RE-
MÉNY ÉS AZ ÖRÖM HÍRNÖKEI!
Kívánok a Mária Rádió kedves hallgatóinak kegyelmekben 
gazdag, áldott, békés karácsonyt! Engedjék megszületni Istent 
a szívükben, hiszen Isten maga a szeretet!

Böszörményi Piroskának hívnak, 31 éves 
vagyok, a Bihar megyei Hegyközújlakon 
élek férjemmel és két gyermekemmel. Je-
lenleg gyermeknevelési szabadságomat 
töltöm. A Szűzanya 2020-ban hívott meg 

az önkéntes munkára, amit boldogan vállal-
tam. A környező falvakba juttatom el az újsá-

gokat, valamint adományokat gyűjtök. Számomra az Erdélyi 
Mária Rádió a mindennapi lelki táplálékot jelenti, a hitben 
való megerősödést, melyet szeretnék továbbadni a gyermeke-
imnek, hogy a jó úton haladjanak az életük során. Ha tehetem, 

bekapcsolódom az imákba, szentmisékbe, a nagyszerű műso-
rok által minden napra jut egy-egy értékes gondolat. Kedvenc 
műsorom az Olvassuk a Szentírást Tibor atyával, mert gyak-
ran a saját élethelyzetemre tudom vonatkoztatni a napi igét, 
amin keresztül Isten szól hozzám, bátorít, bíztat vagy vígasztal. 
Mindig örömmel megyek az önkéntes találkozókra, ahonnan 
hálatelt szívvel térek haza. Nagy öröm számomra, hogy részese 
lehetek ennek a közösségnek és ezúton buzdítok mindenkit, 
főleg a fiatalokat, hogy hallgassák a Mária Rádiót és ha te-
hetik, vállaljanak önkéntes szolgálatot, hogy megmaradhasson 
rádiónk és továbbra is egy fénysugár lehessen a lelkünknek!

MEGJELENT  

A 2023-AS 

NAPTÁRUNK!
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI
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